
Задания В10

№ 283443      В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что 
в сумме выпадет 16 очков. Результат округлите до сотых.

№ 283445        В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, 
что в сумме выпадет 7 очков. Результат округлите до сотых

№ 283453         В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, 
что в сумме выпадет 13 очков. Результат округлите до сотых.

№ 283461         В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, 
что в сумме выпадет 6 очков. Результат округлите до сотых.

№ 283473    В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность 
того, что орел не выпадет ни разу.

№ 283481    В чемпионате по гимнастике участвуют 40 спортсменок: 12 из Аргентины, 9 из Бразилии, 
остальные — из Парагвая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Парагвая

№ 283491     В чемпионате по гимнастике участвуют 60 спортсменок: 14 из Венгрии, 25 из Румынии, 
остальные — из Болгарии. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Болгарии.

№ 283501     В чемпионате по гимнастике участвуют 72 спортсменки: 27 из Испании, 27 из 
Португалии, остальные — из Италии. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется 
жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Италии

№ 283511      В чемпионате по гимнастике участвуют 60 спортсменок: 17 из США, 28 из Мексики, 
остальные — из Канады. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Канады

№ 283523)    В чемпионате по гимнастике участвуют 70 спортсменок: 26 из США, 30 из Мексики, 
остальные — из Канады. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Канады.

№ 283551    В чемпионате по гимнастике участвуют 65 спортсменок: 18 из Аргентины, 21 из 
Бразилии, остальные — из Парагвая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется 
жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Парагвая

№ 283581     В среднем из 500 садовых насосов, поступивших в продажу, 4 подтекают. Найдите 
вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.

№ 283591    В среднем из 2000 садовых насосов, поступивших в продажу, 4 подтекают. Найдите 
вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.

 № 283631   Фабрика выпускает сумки. В среднем на 80 качественных сумок приходится одна сумка 
со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. 
Результат округлите до сотых

№ 283641     Фабрика выпускает сумки. В среднем на 140 качественных сумок приходится четыре 
сумки со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется 
качественной. Результат округлите до сотых.



№ 283731     В соревнованиях по толканию ядра участвуют 4 спортсмена из Эстонии, 6 спортсменов 
из Латвии, 3 спортсмена из Литвы и 7 — из Польши. Порядок, в котором выступают спортсмены, 
определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, 
окажется из Литвы.

№ 283741     В соревнованиях по толканию ядра участвуют 3 спортсмена из Дании, 3 спортсмена из 
Швеции, 4 спортсмена из Норвегии и 6 — из Финляндии. Порядок, в котором выступают спортсмены, 
определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, 
окажется из Норвегии

№ 283781     В соревнованиях по толканию ядра участвуют 9 спортсменов из Японии, 4 спортсмена из 
Кореи, 6 спортсменов из Китая и 6 — из Индии. Порядок, в котором выступают спортсмены, 
определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, 
окажется из Индии

№ 283817     В соревнованиях по толканию ядра участвуют 9 спортсменов из Дании, 3 спортсмена из 
Швеции, 8 спортсменов из Норвегии и 5 — из Финляндии. Порядок, в котором выступают 
спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает 
последним, окажется из Финляндии


